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ATA DA 7ª ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE 

DA REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DA MACRORREGIÃO DO TRIÂNGULO DO NORTE - CISTRI. 

AOS 07 DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2014, ÀS 11H50, NA SALA DE REUNIÕES DA AMVAP, 

REUNIRAM-SE OS PREFEITOS E DEMAIS CONVIDADOS, CONFORME REGISTRO EM NOSSO LIVRO DE 

PRESENÇA, PARA TRATAREM DOS SEGUINTES ASSUNTOS: DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA 

REUNIÃO ANTERIOR; DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DO ORÇAMENTO PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO/2015; ELEIÇÃO DA DIRETORIA, CONSELHO DIRETOR E CONSELHO FISCAL – 2015; 

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO. O PRESIDENTE DO CISTRI, SR. FAUSTO REIS NOGUEIRA, ABRIU A 

REUNIÃO E EM SEGUIDA COLOCOU PARA APROVAÇÃO A ATA DA REUNIÃO ANTERIOR. A ATA FOI 

APROVADA E ASSINADA POR TODOS. A SEGUIR A PALAVRA FOI FRANQUEADA Á SECRETÁRIA 

EXECUTIVA, SRA. MARIA CRISTINA LEMES, QUE AGRADECEU O APOIO DA AMVAP PARA CEDER O 

ESPAÇO PARA REUNIÕES DO CONSÓRCIO. PRÓXIMO ITEM: ELEIÇÃO DA DIRETORIA, CONSELHO 

DIRETOR E CONSELHO FISCAL – 2015. FORAM ELEITOS POR ACLAMAÇÃO OS SEGUINTES MEMBROS 

DA DIRETORIA 2015: PRESIDENTE: GILMAR ALVES MACHADO – PREFEITO DE UBERLÂNDIA, VICE-

PRESIDENTE: FAUSTO REIS NOGUEIRA – PREFEITO DE MONTE CARMELO; CONSELHO DIRETOR: 

SECRETÁRIO: WILLIAN DAMASCENO DE ARAÚJO – PREFEITO DE GURINHATÃ, CONSELHEIRO: LUIZ 

PEDRO CORREA DO CARMO – PREFEITO DE ITUIUTABA, CONSELHEIRO: ANUAR ARANTES AMUI – 

PREFEITO DO PRATA; CONSELHO FISCAL: PRESIDENTE: LYCURGO RAFAEL FARANI – PREFEITO DE 

ESTRELA DO SUL, VICE-PRESIDENTE: JOSÉ MARCIO STORTI – PREFEITO DE CACHOEIRA DOURADA, 

SECRETÁRIO: ADEMIR RAMOS RODRIGUES – PREFEITO DE DOURADOQUARA, CONSELHEIRO: 

RONALDO SANDRE – PREFEITO DE ARAPORÃ, CONSELHEIRO: ANUAR ARANTES AMUI – PREFEITO 

DO PRATA; PRÓXIMO ITEM: DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DO ORÇAMENTO PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO/2015. A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO CISTRI INFORMOU QUE NA ÚLTIMA REUNIÃO FOI 

SOLICITADO PELO PREFEITO DE INDIANÓPOLIS SÉRGIO PAZINI UMA PRESTAÇÃO DE CONTAS MAIS 

DETALHADA SOBRE O ORÇAMENTO. A SECRETÁRIA INFORMOU QUE O SETOR CONTÁBIL 

ENCAMINHA TODO MÊS AS PRESTAÇÕES DE CONTAS, MAS QUE ESTÁ ENTREGANDO EM MÃOS 

AOS PREFEITOS A PRESTAÇÃO DE CONTAS DETALHADA. MARIA CRISTINA RESSALTOU QUE OS 

MUNICÍPIOS DEVEM INCLUIR O ORÇAMENTO DO CISTRI NA LOA E LDO 2015, SENÃO ANO QUE 

VEM TERÁ QUE PASSAR PELA CÂMARA PARA APROVAÇÃO DE CRÉDITO ESPECIAL. PROPÕE AINDA, 

QUE OS PREFEITOS TRAGAM EM UMA PRÓXIMA REUNIÃO A ASSESSORIA JURÍDICA E CONTÁBIL 

DOS MUNICÍPIOS PARA QUE ELES PASSEM A ENTENDER MELHOR SOBRE O CISTRI, POIS HÁ VÁRIOS 

QUESTIONAMENTOS E DÚVIDAS. A SECRETÁRIA EXECUTIVA INFORMOU QUE JÁ ENCAMINHOU O 

OFÍCIO AO SETOR DE CONVÊNIOS DO GOVERNO ESTADUAL SOLICITANDO O REPASSE DA PRIMEIRA 

PARCELA DO CONVÊNIO OU QUE PELO MENOS SEJA EMPENHADO O VALOR PARA RECEBIMENTO 

NO PRÓXIMO ANO. DESTACOU TAMBÉM QUE TÊM ALGUNS MUNICÍPIOS DO CONSÓRCIO QUE 

ESTÃO PENDENTES DE DOCUMENTAÇÃO. MARIA CRISTINA COLOCOU A IMPORTÂNCIA DOS 

MUNICÍPIOS QUE NÃO FIZERAM OS REPASSES PARA ESTE ANO, QUE DEIXEM PELO MENOS 

EMPENHADOS OS RECURSOS PARA O PRÓXIMO ANO, EXPLICOU QUE A IMPLANTAÇÃO DA REDE 

ESTÁ CAMINHANDO E AS DOCUMENTAÇÕES JÁ ESTÃO SENDO ENVIADAS PARA HABILITAÇÃO DO 
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CENTRO DE TRAUMA NA REGIÃO. ASSIM FICOU DECIDIDO QUE NO PRÓXIMO DIA 11 NA REUNIÃO 

DA CIBE JUNTAMENTE COM OS SECRETÁRIOS DE SAÚDE SERÁ FEITO TODOS OS ESCLARECIMENTOS 

DO CISTRI; E AGENDADA A REUNIÃO COM A EQUIPE DO MUNICÍPIO CITADA ACIMA. FICOU 

DETERMINADO QUE O ORÇAMENTO DE 2015 SERÁ COLOCADO PARA APROVAÇÃO NO PRÓXIMO 

DIA 21 DE NOVEMBRO AS 9HRS NA SEDE DA ASSOCIAÇÃO, ONDE A SECRETÁRIA TRARÁ UM 

RELATÓRIO COM TODOS OS RECURSOS QUE SERÃO REPASSADOS VIA CONVÊNIO PELO ESTADO 

PARA O CISTRI. EM SEGUIDA O PREFEITO DE CENTRALINA SR.ELSON MARTINS, DESTACOU QUE É 

IMPORTANTE A DISCUSSÃO DO ORÇAMENTO COM TODOS OS PREFEITOS ANTES DE PASSAR PARA 

APROVAÇÃO, BUSCANDO EFICIENCIA E OTIMIZAÇÃO DOS RECURSOS. EM ANDAMENTO O 

PREFEITO DE ARAGUARI SR. RAUL BELÉM QUESTIONOU SE O CONVÊNIO COM O CISTRI SEGUE O 

MODELO DE PATOS DE MINAS NO QUAL TEM PARCERIA COM O CORPO DE BOMBEIROS, DR. LUIZ 

PEDRO PREFEITO DE ITUIUTABA DISSE QUE O SEU MUNICÍPIO TERÁ PARCERIA COM O CORPO DE 

BOMBEIROS, MAS, SEM RELAÇÃO COM A IMPLANTAÇÃO DO CISTRI/SAMU. NADA MAIS HAVENDO 

A TRATAR OU REGISTRAR, A REUNIÃO ENCERROU-SE ÀS 12H30. 
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